
  

 

 

Παρασκευή, 10 Σεπτεμβρίου 2021 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
 

Θέμα: Λειτουργία σχολείου – Γενικές οδηγίες 
 
Η Διεύθυνση και το προσωπικό του Δημοτικού Σχολείου Δερύνειας Β’, εύχονται σε 
όλους καλή και παραγωγική χρονιά. Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής 
χρονιάς, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για θέματα που αφορούν στην υγεία και 
ασφάλεια όλων, καθώς και στην ομαλή λειτουργία του σχολείου και στη σωστή 
τήρηση των Υγειονομικών Προτοκόλλων. 
 
➢ Η φοίτηση στο σχολείο είναι υποχρεωτική. 
➢ Οι γονείς πρέπει να ελέγχουν καθημερινά τα παιδιά τους και αν τυχόν 

παρουσιάσουν οποιοδήποτε σύμπτωμα (π.χ. πυρετό άνω των 37,3°C , βήχα, 
πονόλαιμο), οφείλουν να τα κρατήσουν στο σπίτι και να ενημερώσουν έγκαιρα 
το σχολείο (λίστα κλινικών συμπτωμάτων επισυνάπτεται). 

➢ Επικοινωνία με το σχολείο μπορεί να γίνεται μέσω τηλεφώνου (23821535), 
φαξ (23742535), email (dim-deryneia2-amm@schools.ac.cy) ή κουτιού 
επικοινωνίας, που θα βρίσκεται στην είσοδο της Αίθουσας Χαράς. 
 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 
 
Τα παιδιά θα εισέρχονται και θα εξέρχονται στο σχολείο από δύο συγκεκριμένα 
σημεία: 
 

ΕΙΣΟΔΟΣ - ΕΞΟΔΟΣ 
1 

Κεντρική Είσοδος Σχολείου – 
Μπροστά από την Αίθουσα 

Χαράς 

Τάξη: Α’, Β’ και Ε’ 

ΕΙΣΟΔΟΣ - ΕΞΟΔΟΣ 
2 

Είσοδος Σχολείου – Μπροστά 
από Κυλικείο 

Τάξη: Γ’, Δ’1, Δ’2, και Στ’ 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ Η ΣΩΣΤΗ ΕΙΣΟΔΟΣ – ΕΞΟΔΟΣ 
 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
 

Όλες οι μετακινήσεις των παιδιών από και προς τις τάξεις τους θα γίνονται με 
σειρά τηρώντας τις αποστάσεις και με συνοδεία εκπαιδευτικού. 
 
 



  

 

 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ: 

• Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 7:30 π.μ. και όχι νωρίτερα και 
ολοκληρώνεται στις 7:45 π.μ. 

• Τα παιδιά θα οδηγούνται απευθείας στην τάξη τους. Εκεί θα τους περιμένει ο 
δάσκαλος με τον οποίο θα έχουν μάθημα την 1η περίοδο. 

• Θα βάζουν αντισηπτικό, που θα βρίσκεται στην είσοδο της τάξης. 

• Θα κάθονται στο δικό τους θρανίο, σε συγκεκριμένη θέση και δεν 
μετακινούνται. 

• ΔΕΝ θα μοιράζονται τα πράγματά τους με κανένα. 
 
ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ: 

• Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος υπάρχουν επιλεγμένοι σκιεροί χώροι, για 
κάθε τάξη, οι οποίοι θα υποδειχθούν στα παιδιά. 

• Τα παιδιά συνοδεύονται από τον/την εκπαιδευτικό με τον/την οποίο/α είχαν 
μάθημα την προηγούμενη περίοδο, πάντα τηρώντας τις αποστάσεις. 

• Τα παιδιά κάθονται στον χώρο τους και δεν μετακινούνται ή τρέχουν. 
 
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ: 

• Το σχολείο θα λειτουργεί με βάση το κανονικό ωράριο που υπάρχει. 

• Όλα τα παιδιά θα σχολάνουν κανονικά, στη 1:05 μ.μ. 

• Οι γονείς θα παραλαμβάνουν τα παιδιά έξω από το σχολείο, από τις 
συγκεκριμένες εισόδους-εξόδους που έχουν προκαθοριστεί. 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ 
➢ Το κυλικείο του σχολείου θα λειτουργήσει κανονικά. 
➢ Λόγω των ψηλών θερμοκρασιών που επικρατούν, θα ήταν καλό τα παιδιά να 

έχουν μαζί τους καπελάκι. 
➢ Κάθε παιδί πρέπει να έχει ΠΑΝΤΑ μαζί του ατομικά χαρτομάντιλα, 

δροσομάντιλα και το δικό του αντισηπτικό. 
➢ Υπενθυμίζουμε ότι η καθημερινή στολή του σχολείου είναι: άσπρη φανέλα, 

γκρίζο παντελόνι (κοντό) για τα αγόρια, μπλε φούστα για τα κορίτσια και 
κλειστά παπούτσια. 
 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

Από το σχολείο 
 
 
 
 

 



  

 

 
 

Λίστα κλινικών συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο 
 

Παράκλησή μας όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά, με βάση την πιο κάτω 
λίστα συμπτωμάτων, πριν την προσέλευσή τους στο σχολείο. Είναι υποχρέωσή μας 
να προστατέψουμε τα παιδιά μας και τους συνανθρώπους μας. 
 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας πυρετό (>37,3°C σε τρεις επαναλαμβανόμενες 

μετρήσεις) με ή χωρίς ρίγος; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας βήχα; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας δυσκολία στην αναπνοή (δύσπνοια); 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας απώλεια όσφρησης/ γεύσης ή διαταραχή στη γεύση 

και όσφρηση; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας ρινική καταρροή/συμφόρηση ή/και ερυθρότητα 

ματιών; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας μυαλγίες; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας καταβολή ή/και αδυναμία; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας κεφαλαλγία; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας πονόλαιμο; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας κοιλιακό άλγος; 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας συμπτώματα από το γαστρεντερικό (όπως ναυτία, 

εμετό ή/και διάρροιες); 
✓ Παρουσιάζει το παιδί σας εξάνθημα; 
✓ Είχε το παιδί ή εσείς κοντινή επαφή με ύποπτο ή επιβεβαιωμένο COVID-19 

κρούσμα τις τελευταίες 14 ημέρες; 
 
Εάν το παιδί σας παρουσιάζει κάποιο (έστω και ένα) από τα πιο πάνω συμπτώματα, 
παρακαλείστε να κρατήσετε το παιδί σας στο σπίτι, σε απομόνωση και να 
επικοινωνήσετε με το σχολείο.  
Στη συνέχεια να επικοινωνήσετε με τον προσωπικό σας ιατρό/παιδίατρο. 

Συστάσεις του Υπουργείου  
 
 
 
 
 


